Домашнее задание по системам счисления

1. Сколько единиц в двоичной записи числа 173?
2. Как записывается число A8716 в восьмеричной системе счисления?
3. Дано: 
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. Какое из чисел С, записанных в двоичной системе счисления, удовлетворяет неравенству 
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1) 100110102            2)  100111102
          3)  100111112
 4) 110111102
4. Для хранения целого числа со знаком используется один байт. Сколько единиц содержит внутреннее представление числа (-128)?

5. Вычислите сумму чисел х и у, при х=B316,, y=1101102.. Результат представьте в десятичной системе счисления.
6. Для кодирования букв А, Б, В, Г решили использовать двухразрядные последовательные двоичные числа (от 00 до 11 соответственно). Если таким способом закодировать последовательность символов ГБАВ и записать результат в шестнадцатеричной системе счисления, то получится: 

1) 13216 
2) D216 
3) 310216
 4) 2D16 
7. Автомат получает на вход два двузначных шестнадцатеричных числа. В этих числах все цифры не превосходят цифру 5 (если в числе есть цифра больше 5, автомат отказывается работать). По этим числам строится новое шестнадцатеричное число по следующим правилам.

1) Вычисляются два шестнадцатеричных числа – сумма старших разрядов заданных чисел и сумма младших разрядов этих чисел.

2) Полученные два шестнадцатеричных числа записываются друг за другом в порядке возрастания (без разделителей).

Пример. Исходные числа: 55, 43. Поразрядные суммы: 9, 8. Результат: 89.


Определите, какое из предложенных чисел может быть результатом работы автомата:

1) 8A 
2) 410 
3) 9C 
4) 76

8. Чему равно произведение чисел 158 и 516?

1) 758 


2) 10010012 


3) 2018 


4) 4116
� Использованы задания с демо-версий ЕГЭ, заданий Полякова К.
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